

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры поликлинической педиатрии, пропедевтики детских болезней и последиplomной подготовки ФГБОУ ВО Кемеровского государственного медицинского университета Минздрава России, врача аллерголога-иммунолога высшей категории Шабалдина А.В. на диссертационную работу Ахтямова Д.Р. «Модулирующий эффект аденотомии на слизистую оболочку носа и глотки у часто болеющих детей», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.3. Оториноларингология

Ахтямов Дамир Ринатович, 1985 года рождения, активно занимается научно-исследовательской деятельностью со студенчества по настоящее время. В сферу научных интересов Ахтямова Д.Р. входят иммунологические аспекты гипертрофии глоточной миндалины у детей раннего возраста. Ахтямов Д.Р. является высококвалифицированным оториноларингологом. Он прошел ординатуру по оториноларингологии в ГОУ ВПО КемГМА и с 2015 года по настоящее время работает заведующим отделением оториноларингологии в Областной детской клинической больницы имени Ю.А. Атаманова. Владеет современными методами хирургической оториноларингологической помощи, которые использовал в своей диссертационной работе.

Во время диссертационного исследования Ахтямов Д.Р. проявил себя как перспективный ученый. Он самостоятельно определил цель, гипотезу и методологию исследования, провел сбор материала, вник во все новые, используемые в диссертационном исследовании, иммунологические методы. Выполнил статистическую обработку данных, изучил и проанализировал литературные данные. Успешно сдал кандидатские экзамены и представил работу на расширенное заседание кафедры оториноларингологии. Зарекомендовал себя как ответственный, трудолюбивый, настойчивый, принципиальный специалист в области оториноларингологии.

Кандидатская диссертация является результатом самостоятельной работы от постановки цели и задач до выводов, при этом Ахтямов Д.Р. опирался не только на научную составляющую исследований, но и активно использовал профессиональный опыт практической деятельности в области оториноларингологии.

Все полученные в ходе диссертационного исследования результаты доложены и обсуждены Ахтямовым Д.Р. с положительной оценкой на научно-практических международных и всероссийских конференциях: Международной

научно-практической конференции молодых ученых и студентов, Кемерово, 18–19 декабря 2020 года, II Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы эффективной организации медицинской помощи населению на современном этапе», Кемерово, 23–24 декабря 2020 года, днях специалиста оториноларинголога в декабре 2020 года и мае 2021 года.

По теме диссертации опубликованы материалы в 7 научных изданиях и журналах, в том числе 4 статьи в журналах рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ при Минобрнауке России для публикации диссертационных исследований.

На основании вышеизложенного могу рекомендовать Ахтямова Д.Р. как специалиста оториноларинголога и научного сотрудника, способного анализировать научный материал и самостоятельно решать научные оториноларингологические проблемы, к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.3. Оториноларингология. Считаю, что по объему и высокому уровню выполненных исследований Ахтямов Д.Р. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.3. Оториноларингология.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д 21.1.064.01 при ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт уха, горла, носа и речи» Минздрава России.

Доктор медицинских наук,
доцент, профессор
кафедры поликлинической педиатрии,
пропедевтики детских болезней
и последиplomной подготовки
ФГБОУ ВО Кемеровского
Государственного медицинского университета
Минздрава России

Шабалдин А.В.

Подпись д.м.н., доцента, профессора кафедры поликлинической педиатрии, пропедевтики детских болезней и последиplomной подготовки Шабалдина А.В. заверяю

20.05.2022

